
Задание 8. 

1. Пользуясь данными, приведенными ниже, построить диаграмму. Как 

вы думаете, какой 

тип диаграммы здесь лучше всего применить? 

Единицы измерения длины: 

Сотка-21,336 мм 

Аршин-713,20 мм 

Четверть-177,80 мм 

Вершок- 44,45 мм 

Фут-304,80 мм 

Дюйм-25,40 мм 

Линия - 2,54 2 мм 

2. При изучении здоровья работающих одного из промышленных 

предприятий выяснилось, что в изучаемом году грипп составил 25%, а в 

предыдущем году— 15% от общего количества заболеваний трудящихся. 

Изобразите данную информацию графически.  

3. В одном из городов, численность населения которого, составила 

30000, за год зарегистрировано травм 3400 случаев, в том числе: переломов – 

345; вывихов, растяжений и деформации суставов и прилегающих мышц - 

1980 случаев; прочие травмы – 1075. По данным постройте круговую 

диаграмму. Сделайте подписи о процентном соотношении каждого вида 

травм. 

 

 


